

КИСЛОВ

Сергей Александрович

22.01.1956 – 17.05.2001

ПОЛКОВНИК

Уроженец г. Свердловска. Образование высшее военное. Женат.

В Чечне: возглавлял военную комендатуру Курчалоевского района.

Родные: Кислова Антонина Ивановна (мать), Перепёлкин Александр Михайлович (отец), Надежда (сестра), Кисловы Светлана (жена), Евгений и Иван (сыновья).

Сергей родился 22 января 1956 года в г. Свердловске. В 1973 году после окончания средней школы № 1 г. Коркино Челябинской области поступил в Челябинское высшее танковое командное училище им. 50-летия Великого Октября, выпускником которого стал в 1977 году, получив специальность «Командная тактическая танковых войск» с присвоением квалификации «Офицер с высшим военно-специальным образованием – инженер по эксплуатации гусеничных и колесных машин» и первое воинское звание – «лейтенант». В 1990 году Сергей окончил Военную орден Ленина и Октябрьской Революции Краснознаменную академию бронетанковых войск им. Маршала Советского Союза Р. Я. Малиновского по специальности «Командно-штабная оперативно-тактическая танковых войск» с присвоением квалификации «Офицер с высшим военным образованием». С 1977 года по 2000 год проходил службу в различных воинских частях: в г. Добеле Латвийской ССР, Центральной группе войск в Чехословакии, г. Москве, г. Ахалцихе Республики Грузия, Приволжском военном округе, в офицерских должностях – от командира взвода до начальника штаба – заместителя начальника базы.

Жена Сергея, Светлана, никогда не попрекала мужа служебной занятостью. Офицерскую карьеру он делал без связей и знакомств, что называется, своим горбом. Служебный рост Сергея не сопровождался завистью сослуживцев. В Кислове видели настоящего командира, живущего интересами службы. К тому же он сам выдвигал на повышение толковых и старательных офицеров. Его уважали солдаты за строгость и справедливость, заботу об обеспечении подчиненных всем необходимым. Такое уважение надо заслужить.



С июня 2000 года С. А. Кислов проходил службу на территории Чеченской Республики, где возглавил военную комендатуру Курчалоевского района. Мужественным и отважным надо было быть человеком, чтобы объявить войну этому бандитскому беспределу. Не случайно за ликвидацию полковника С. Кислова боевики обещали вознаграждение в 50 тысяч долларов. Но наведение порядка в «особом» районе он начал с самой комендатуры. По выражению сослуживцев, полковник С. Кислов забрал сюда весь цвет базы хранения военной техники, то есть наиболее опытных и толковых офицеров. Он обеспечил часто обстреливаемое боевиками здание комендатуры инженерным оборудованием. Военный комендант Кислов заставил срезать тополя, оборудовать окопы в полный профиль, в том числе для минометных расчетов. Сергей Александрович привел в порядок жилые помещения, обеспечил солдат и офицеров нормальными кроватями, чистым бельем. Организовал строительство бани, пекарни – одним словом, заставил заработать военный организм, объединяющий военнотружущих Минобороны, сотрудников шести подразделений ОМОНа, подразделения спецназа ФСБ. Полковник С. Кислов отладил четкое взаимодействие с командованием 33-й бригады оперативного назначения внутренних войск, двух парашютно-десантных полков.